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4. de vordering van de consument tot terugbetaling van de prestatie die hij uit hoofde van de nietige kredietovereenkomst
heeft verricht (aflossingstermijnen van het krediet, kosten, commissielonen en verzekeringspremies), moet worden
verminderd met het equivalent van de kapitaalrente waarop de bank recht zou hebben indien de kredietovereenkomst
geldig zou zijn, terwijl de bank de terugbetaling van de prestatie die zij uit hoofde van dezelfde nietige
kredietovereenkomst heeft verricht (de hoofdsom), kan vorderen ten belope van het volledige bedrag?

() PB 1993, L 95, blz. 29
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1) Verzetten artikel 2, lid 1, onder a) en ¢), artikel 14, lid 1, artikel 24, lid 1, en artikel 98, leden 1 tot en met 3, van richtlijn
2006/112[EG van de Raad van 28 november 2006 betreffende het gemeenschappelijke stelsel van belasting over de
toegevoegde waarde ('), gelezen in samenhang met artikel 6, leden 1 en 2, van uitvoeringsverordening (EU)
nr. 282/2011 van de Raad van 15 maart 2011 houdende vaststelling van maatregelen ter uitvoering van richtlijn
2006/112[EG betreffende het gemeenschappelijke stelsel van belasting over de toegevoegde waarde (herschikking) (%), de
punten 1 en 12 bis van bijlage Il bij de genoemde richtlijn en de overwegingen 4 en 7 ervan, alsmede de beginselen van
loyale samenwerking, fiscale neutraliteit, fiscale legaliteit en rechtszekerheid zich tegen een nationale regeling als die
welke wordt toegepast in de onderhavige zaak, op grond waarvan, onder verwijzing naar GN-code 2202 van de
gecombineerde nomenclatuur, een verlaagd btw-tarief van 5% wordt toegepast op levensmiddelen waaronder
melkhoudende dranken, onder uitsluiting van dat tarief voor levensmiddelen als melkhoudende dranken die op basis van
de Poolse statistische classificatie (PKWiU 56) worden gerekend tot de voedinggerelateerde diensten waarop (de
verstrekking ervan of de daarmee verband houdende diensten) een verlaagd btw-tarief van 8 % wordt toegepast, in een
situatie waarin de gemiddelde consument deze goederen (diensten) bij de aankoop ervan beschouwt als goederen
(diensten) die in dezelfde behoefte voorzien?

>

Is een bestuurlijke praktijk waarbij twee verschillende verlaagde btw-tarieven worden toegepast ten aanzien van goederen
met dezelfde objectieve kenmerken en eigenschappen naargelang van de vraag of al dan niet sprake is van diensten in
verband met het bereiden en opdienen ervan, zodat deze goederen worden gedifferentieerd vanuit personeel en niet
vanuit materieel oogpunt, verenigbaar met de beginselen van fiscale neutraliteit en rechtszekerheid?

() PB 2006, L 347, blz. 1.
()  PB2011,L 77, blz. 1.
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